
 

 

   SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

Onderwerp: Kappen 136 bomen aan de Waalsdorperweg 1 ten behoeve van NCIA 

Aan de voorzitter van de gemeenteraad      

              Den Haag, 23 oktober 2014 

Geachte voorzitter, 

Op 24 september 2014 vond een debat plaats over de uitbreiding van de NATO Communications & 

Information Agency (NCIA) aan de Waalsdorperweg. GroenLinks toont zich kritisch ten aanzien van 

de voorgenomen uitbreiding en nieuwbouw van de NCIA. Redenen hiervoor zijn de aantasting van de 

ecologische zone, de grote beschikbaarheid van leegstaande panden en de door ons betwijfelde 

noodzaak voor een bovengrondse parkeergelegenheid. Op 22 oktober 2014 werd een aanvraag 

ingediend voor de kap van 136 diverse bomen aan de Waalsdorperweg 1 ten behoeve van de NCIA.  

Naar aanleiding hiervan stelt GroenLinks, onder vermelding van artikel 38 van het reglement van 

orde, de volgende vragen: 

 

1. De wethouder heeft in de commissievergadering aangegeven dat de natuurwaarden in het 

gebied bij de NCIA geborgd zullen worden. Kan het college aangeven hoe zich dat verhoudt 

tot de aanvraag voor het kappen van 136 bomen?  

 

2. Kan het college aangeven hoe er omgegaan zal worden met de natuurwaarden in de 

ecologische zone in het gebied?  

 

3. De wethouder heeft aangegeven dat er in het verleden sportvelden op het defensieterrein 

zijn gebouwd waarna er aan de achterkant van het terrein is gecompenseerd. Kan het college 

aangeven wanneer dit was en hoeveel m2 en van welke kwaliteit er destijds gecompenseerd 

is?  

 

4. De wethouder gaf in de commissievergadering aan dat de voormalige compensatie aan de 

achterkant van het defensieterrein bij de huidige afweging voor compensatie wordt 

betrokken. GroenLinks vreest dat dit betekent dat de m2 groen en de aantallen bomen die 

door de voorgenomen plannen zullen verdwijnen, niet volledig gecompenseerd zullen 

worden. Kan het college aangeven waarom die vrees al dan niet gegrond is?  

 

5. Kan het college aangeven hoeveel m2 groen of natuur er zal verdwijnen ten behoeve van 

nieuwbouw van het kantoor?  

 

6. Kan het college aangeven hoeveel m2 groen of natuur er zal verdwijnen ten behoeve van 

nieuwbouw van de bovengrondse parkeergelegenheid? 



 

7. GroenLinks is van mening dat een eventueel toekennen van een kapvergunning voor 136 

bomen, slechts dan kan gebeuren als het bestemmingsplan is goedgekeurd door de raad. 

Deelt het college deze mening? Zoniet, waarom niet?  

 

Inge Vianen 


